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УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ МКДОУ №11 «ТОПОЛЁК»
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Для тех, кто растит и воспитывает детей

      
  «Лето - это маленькая жизнь» - так красиво и точно сказано в известной песне Олега Митяева. Однако эту «маленькую жизнь» необходимо правильно обустроить, наполнить важными, интересными и, конечно, полезными для ребенка занятиями.
   
Летом некоторые родители отправляются вместе со своими детьми за новыми впечатлениями в экзотические страны, кто-то проведёт солнечное лето за городом, на даче, а кто-то останется в городе. Информация о том, как развивать ребёнка летом, что нового и интересного можно с ним узнать, в какие игры поиграть, какие маленькие открытия совершить, необходимо каждой семье.
        Лето - это подходящее время для развития и воспитания детей и важно не упустить те возможности, которые оно предоставляет. Разнообразная деятельность и новые впечатления ждут ребёнка и в родном городе, и за его чертой, поэтому нужно подготовиться к активному познавательному совместному отдыху с детьми, в процессе которого так важно замечать необычное в простом: сверкание росы под утренним солнцем, краски вечернего заката, загадочность летнего звёздного неба, завораживающие звуки леса. При этом нужно не только увидеть интересное явление, но и суметь объяснить его ребёнку.
        Другой не менее важной задачей является воспитание экологической культуры. Летняя природа привлекает детей, но незнание правил поведения может нанести вред, как ребёнку, так и природе. Родителям целесообразно познакомиться с игрой «Светофор природы».
        Для проведения игры нужно отобрать ситуации по трём блокам в соответствии с цветами светофора:
 красный - символизирует вред, наносимый природе;  жёлтый — нейтральный, вреда не наносим, но и пользы от наших поступков нет;  зелёный - действенная помощь природе.
        Летом не забудьте обратить внимание на развитие творческих способностей детей. Предлагаем Вам комплекс заданий, из которых можно выбрать подходящее в соответствии с условиями и желаниями. Это такие задания, как:

• провести наблюдение за муравьями и другими насекомыми, а затем изготовить совместно с ребёнком рукописную книгу об их жизни («В гости к маленьким друзьям»); 
• создать альбом о правилах поведения в природе («Наши маленькие помощники»); 
• провести экскурсии в природу («В гости к белым берёзам», «Травка, кустик, деревце», и др.); 
• изготовить с детьми из бросового материала (коробок) фотоаппарат и «сфотографировать» замеченное ребёнком явление или объект, а фотографиями будут рисунки, выполненные детьми после прогулки; 
• прочитать детям рассказы В.Бианки, М.Пришвина и других авторов (по рекомендации воспитателя), найти описанное в природе и отразить содержание рассказа и наблюдений в рисунках; 
• провести с ребёнком наблюдение за сельскохозяйственным трудом, поучаствовать в нём вместе с ребёнком, а результаты отразить в лепке, аппликации, конструировании из бумаги («Наш урожай»); 
• обратить внимание ребёнка на прекрасное и интересное в природе, сфотографировать, подобрать стихотворение или строчки из рассказа, сказки, соответствующие изображению; создать рукописную книгу «Как я провёл лето»; составить с детьми гербарий и т.д.

        Уважаемые родители, помните, что естественные силы природы оказывают благоприятное влияние на организм только в том случае, если их правильно используют, без злоупотреблений. Поэтому роль взрослых и заключается именно в том, чтобы приучать детей с самого раннего возраста сознательно следовать правилам безопасного поведения, особенно в период летних каникул.
А у  газеты праздник.

С 2001 года в  нашем детском саду «Тополек» издается     газета «Топ – известия» - это одна из  форм работы по  налаживанию тесной взаимосвязи между семьями воспитанников и педагогическим коллективом, где освещаются события из жизни детского сада, педагоги дают советы по воспитанию детей, а родители делятся  своими мыслями, впечатлениями о работе детского сада. До сих пор газета  востребована родителями, пользуется  спросом и интересом, а тем для обсуждений на страницах газеты, становится только больше.

Авторами газеты являются воспитатели  и специалисты ДОУ, родители. Наши папы и мамы   с удовольствием  размышляют вместе с нами на любые интересующие темы, а если нужно дадут свой совет, или выскажут своё мнение  по любому вопросу. Итогом такого сотрудничества  становятся новые,  интересные номера и  каждого  появления всегда с нетерпением ждут сотрудники, родители и наши малыши, которые с удовольствие рассматривают  на страницах газеты фото свои и своих друзей. Итак,  в мае вышел в свет 35 номер «Топ-известий», можно сказать, это юбилей. Мы хотим поздравить редактора нашей газеты: Акулову Т.А. и частых помощников – воспитателей и специалистов, а также родителей, которые принимают активное участие в издании номеров с этим юбилеем. Но еще хотим призвать и тех, кто еще не принимал участия в издании, написать в нашу газету свои пожелания, советы, мнение. Ведь таким образом вы всегда будете   в курсе событий, происходящих в детском саду, который посещает ваш ребенок, получите возможность участвовать  в жизни ДОУ.

Основная цель создания газеты для родителей – обеспечение единства общественного и семейного воспитания на дошкольной ступени образования. Сделать интересный опыт воспитания достоянием каждого и преподнести его так, чтобы самым безразличным родителям захотелось  принять участие в жизни детского сада.
Уважаемые родители приглашаем и дальше сотрудничать с газетой Тополька.

Мутина О.А.


Нам  уже 6 лет!

Семья – это главное в жизни человека. В каждой  семье  есть  свои обычаи, традиции, свои семейные праздники. В нашем  детском саду, в нашей  средней группе, созданы все  условия, чтобы дети чувствовали себя комфортно, как дома. И наша группа – это большая, дружная  семья. У нас есть свои  традиции, праздники: утро радостных встреч, сладкая среда, театральная  пятница. Помимо  традиций, предусмотренных Программой «Радуга», мы вместе с родителями
 придумываем  и проводим  для наших детей разные развлечения: «Новоселье», «День  именниника».  

И вот в конце мая у нас прошёл праздник – День именниника. В этом празднике родители принимали активное участие.  Большим сюрпризом  для детей стало появление времён года : Зима – Наталья  Викторовна мама Максима Шангина, Весна – Ирина Павловна мама  Кристины Степановой, Лето – Лидия Анатольевна мама Паши Зырянова, Осень – Оксана Дмитриевна мама Софии Дьячковой. Они пришли к детям с весёлыми играми, плясками. А персонаж  из любимого  мультфильма Карлесон  предложил детям  вместе с родителями хоровод Каравай для всех именинников.   Дети веселились от души! Им почти всем в этом году  исполнилось  пять лет и они переходят в старшую группу. Апофеозом праздника  стали  шары выпущенные детьми в небо. Мы, все  взрослые: родители, воспитатели поздравляем вас, дорогие ребята с Днём именинника и переходом  в старшую группу.
Латышева Л.В.

Страничка здоровья
Лечение растениями выдер​жало длительную многовековую проверку. Инстинкт жизни, а потом и эмпирические навыки помогли человеку найти нужные  целебные травы, определить доб​рокачественность природных пищевых продуктов задолго до знания их химического состава.

Лекарственным сырьем могут быть все части растения. В на​земных частях — стеблях, листь​ях, цветах — содержание дей​ствующих веществ достигает максимума в период цветения и в начале плодоношения; в пло​дах — в период созревания; в корневищах, корнях, корнепло​дах — после увядания наземной части растений; в почках — в период их набухания.

Почки собирают ранней вес​ной (март, апрель), когда они набухли, но еще не тронулись в рост. Используются почки сосны, березы.

Листья собирают во время цветения. У ряда растений лис​тья зимующие. Их собирают ран​ней весной или поздней осенью (толокнянка, брусника). У неко​торых растений листья появля​ются после цветения (мать-и-мачеха).

Травы собирают до начала или во время цветения. Растения сре​зают на уровне нижних листьев.
Цветы собирают перед нача​лом или во время цветения ра​стения.

Плоды лучше брать созревши​ми, неповрежденными.

Ягоды (чернику, клюкву, ряби​ну и др.) и ложные плоды (бо​ярышник, можжевельник) соби​рают в сухую погоду.

Корни, корневища, клубни, луко​вицы заготавливают поздней осенью, некоторые ранней весной.

Важную роль в сохранении     лекарственных свойств играет правильная сушка растений. Со​бранные травы следует сразу же начать сушить, обычно в тени на   воздухе или в хорошо вентилируемых помещениях. Корни, корне​вища, плоды сушат вблизи отопительных приборов, в духовках, печах при невысокой температуре (50—60 °С). Лекарственное сырье после сушки не должно потерять своего естественного вида, арома​та. Высушенные растения хранят в бумажных пакетах, коробках, мешках из ткани в сухих провет​риваемых местах. Не годятся зак​рытые банки, полиэтиленовые пакеты. Это ухудшает качество и целебные свойства растений. Наиболее часто лекарственные растения применяют как водные экстракты, чаи, которые в зависи​мости от характера сырья и свойств активных веществ гото​вят в виде настоев и отваров. На​стой готовят холодным и горячим способом. Для приготовления холодным способом сырье залива​ют кипяченой водой комнатной температуры. Настаивают в тече​ние 6—8 ч, после чего фильтруют (так готовят корни алтея, льняное семя, семя айвы).

При горячем способе расти​тельное сырье заливают кипят​ком и настаивают на водяной бане около 30 мин, затем проце​живают.

Отвары готовят из клубней, корней, корневищ, коры. Сырье заливают кипятком и подверга​ют кипячению от 10 до 30 мин. Затем медленно остужают и процеживают. Удобен способ приготовления настоя горячим способом в термосе, когда сырье заливается кипятком и через 1-2 ч фильтруется. Таким способом целесообразно готовить витаминные чаи.

Некоторая осторожность требуется в применении лекарственных растений у детей с аллергическими заболеваниями дыхательных путей. Необходим контроль за реакцией больного на первую ингаляцию, первые приемы внутрь отваров, настоем из растений.

Осторожно: тепловой и солнечный удар!
Специалисты не делают больших различий между этими состояниями. И это понятно. В основе как теплового, так и солнечного удара лежит перегревание организма. Причиной теплового удара является затруднение теплоотдачи с поверхности тела. Часто это связано с длительным пребыванием в жаркой, влажной атмосфере. При солнечном ударе возникает нарушение кровообращения в головном мозге.  Обычно это бывает, когда ребёнок ходит на солнце с непокрытой головой. Чем меньше возраст ребёнка, тем он чувствительнее к действию жары и солнечных лучей. Поэтому перегрев организма у маленького ребёнка иногда может уже случиться  во время приёма световоздушных ванн. При лёгком солнечном или тепловом ударе симптомы в основном однотипны. Это – головокружение, слабость, головная боль. У малышей часто отмечается расстройство кишечника. В тяжёлых случаях могут появиться судороги, рвота, потеря сознания. Во всех таких ситуациях нужно срочно вызвать врача, а до его прихода перенести ребёнка в тень, смочит голову и грудь холодной водой, не переносицу положить холодный компресс, приподнять голову. Дайте ребёнку попить и успокойте его.

Купание – прекрасное закаливающее средство. Купаться в открытых водоёмах можно начиная с двух лет. Место для купания должно быть неглубоким, ровным, с медленным течением. Прежде чем дать ребёнку возможность самостоятельно войти в воду, необходимо убедиться в том, что в данном месте нет ям, глубокой тины, коряг, острых камней. В воде вместе с ребёнком обязательно должен находиться взрослый.

При купании необходимо соблюдать правила:
1. Не разрешается купаться натощак и раньше чем через 1-1,5 часа после еды 

2. В воде дети должны находиться в движении 

3. При появлении озноба немедленно выйти из воды 
4. Нельзя разгорячённым окунаться в прохладную воду.                                       Ст. медсестра Сергеева Н.В

Окно - очень короткие новости
17 мая в нашей группе прошел день именинника. В гости к детям  приходили времена года. Они играли с детьми в разные игры, загадывали  загадки, проводили весёлые эстафеты, запускали фейерверк из воздушных шаров.

После веселого развлечения детей ждали угощения, они пили чай  с разными  сладостями. Когда стали расходиться по домам Карлсон подарил всем детям по воздушному шару. Родители и воспитатели группы поздравили детей с пятилетним возрастом и переходом в старшую группу. Праздник прошёл весело и интересно.

Мама Маши Даниленко

Яготина Татьяна Валерьевна

член родительского комитета



Самое дорогое, самое важное, самое близкое, что есть у нас – это наша семья.

Что можем мы без семьи? Мы одиноки, и жизнь кажется пустой и ненужной. Когда некого любить, то сердце не живёт, а душа не знает покоя. Семья начинается с детства.

Самое дорогое, самое ценное, что есть у каждого человека, это его родня, люди, которые в любую минуту помогут, подскажут, направят в нужную сторону. Всегда рядом с нами мама и папа, бабушка и дедушка, старший брат и сестра. Без родной, близкой души человек одинок, и всегда стремится отыскать эту родную душу, создать семью.

15  мая  - День  семьи. В  нашем  детском  саду  стало    традицией  в  этот  день приглашать  в гости  самых  дорогих людей – мам и  пап, бабушек  и  дедушек, сестренок  и  братишек. Специально  для  них  была  приготовлена  концертная программа  с  участием  детей  всех  возрастных  групп. Итак, гости готовы, и начинают  концерт  словами  приветствия  дети  старшей  группы. Звучат красивые  стихи  о  семье  и  любви, о  маме  и папе.

После  этого  в  зал  заходят  самые  маленькие  воспитанники  детсада - дети  1  мл.группы. Еще  робкие  и  не  смелые, но  их заводной танец  «Зайчиков» не  оставил равнодушным  никого. 

Дети  2  младшей  группы прочитали  стихи  и исполнили  «Песенку  про  папу», а воспитанница  этой  же  группы  Вика  Майорова  подарила  всем  красивую песенку «Раз, ладошка».

Дети  средней  группы  показали гостям  свою  театральную  постановку «Как  медведь  к зиме готовился», а  дети  старшей  группы  - сказку «Заячья  избушка».

О  семье   сложено  много  пословиц  и  поговорок. Родителям  было  предложено  вспомнить  и  назвать  некоторые  из  них.  Нужно  отметить,  что  активных  было  много, а  это значит,  что  наши  родители  ценят, уважают  и  любят  свои  семьи.

Закончился  концерт  пожеланием  мира  и  добра  в  каждой   семье.  Мы  очень  рады  видеть  вас в  нашем  детском  саду, без вас, уважаемые  папы  и  мамы, бабушки  и  дедушки, наша  работа  была  бы не   оцененной до  конца.  Спасибо  за  понимание  и  отзывчивость!

          Муз. рук. Рычкова  Н.Н.

Внимание конкурс!
Объявлен конкурс летних участков. Итоги конкурса будут подведены в начале учебного года.

Поздравляем!

Акулову Т.А. победителя всероссийского конкурса профессионального мастерства «Современный детский сад 2013» в номинации «Лучший воспитатель современного детского сада» и занявшую  3 место во Всероссийском конкурсе «Талант с колыбели» ,

Тевекову Н.А. участника всероссийского конкурса профессионального мастерства «Современный детский сад 2013» 

Ведерникову И.В. за подготовку победителей Бутолиной Алины, Рычкова Романа, Табуркиной Насти занявших  3 место во II Всероссийском конкурсе «Талант с колыбели», в номинации «Литературное творчество» и Ведерниковой Валерии – лауреата в номинации «Конкурс рисунка»
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