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УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ МКДОУ №11 «ТОПОЛЁК»
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Для тех, кто растит и воспитывает детей
Мама, мамочка, мамуля…
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Сколько доброты и нежности в этих словах. Мы готовы боготворить своих матерей.  И они вполне достойны этого. Ведь просто невозможно объять и оценить ту значимость материнской любви и труда, которые на протяжении всей жизни она вкладывает в нас, своих детей. Ведь не зря говорят «материнский подвиг» и этот подвиг женщина, однажды ставшая мамой, совершает каждый день. Зачастую мы просто не понимаем, насколько прекрасна и тяжела роль матери, но есть праздник, который помогает задуматься об этом. День матери в России стал еще одним поводом показать любовь и признательность всем мамам нашей страны.

История происхождения такого праздника, как День матери, необходимо искать в празднике весны, который происходил в античной Греции и посвящался жителями этой страны богине Рее — матери всех богов.

В Англии эта традиция появилась, начиная с 1600 года, и носила название Материнское воскресенье. День чествования всех матерей приходился на четвертое воскресенье Поста. Когда распространение христианства достигло и Европы, стали проводить праздник в честь символа духовной силы, которая давала жизнь и защиту от несчастий – Матери Церкви.  Прошло время и два праздника — Материнское воскресенье и День матери Церкви, объединили в один. 
В США этот день публично поддержала впервые в 1872 году Джулия Ворд Хоув, автор республиканского гимна. Анна Джарвис из Филадельфии в 1907 году начала компанию по установлению Дня матери, как праздника национального. Усилия были не напрасны, в 1914 году Вудро Вильсон - являлся президентом в те годы, объявил официальным и национальным праздником День матери, который отмечался ежегодно во 2 воскресенье мая. 
В настоящее время День матери в различные дни отмечают в 53 странах мира.
В России День матери стали отмечать   сравнительно недавно. Установленный Указом Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина № 120 «О Дне матери» от 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей. 
Множество подарков по всему миру получают мамы в этот день. Одним из них можно назвать праздничные концерты, устроенные, как самостоятельно, так и силами городских властей. Россия в чествовании этого праздника не стала исключением. День матери в России отмечают дети, которые под руководством учителей и воспитателей рисуют открытки, учат стишки, готовят утренники с единственной целью выразить любовь к своей маме. Для всех этот праздник несет свет материнской любви и бесконечной доброты и нежности.

День матери в 2013 году отмечают 24 ноября. 
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Как я тебя люблю — не передать!
Ты лучше всех, скажу об этом прямо!
Хочу тебе всем сердцем пожелать
Любви, удачи и здоровья, мама!
И чтобы с каждым годом ты была
Счастливее, прекрасней и моложе!
И радостной улыбкою цвела,
Ты для меня на свете всех дороже!
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В ноябре газетой «Знамя» был объявлен конкурс фотографий «Готовим вместе с мамой». Более 10 семей приняли участие в конкурсе. 
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Арина Медведева 

«Мама Таня, поздравляю тебя с Днем матери! Ты мамочка красивая, добрая, любимая. Желаю тебе много счастья!»
Лев Кравченко

«Красивая моя мама, большая мама. С Днем матери поздравляю! Желаю хорошего дня рождения!»
Полина Буркова

«Мамочка родная, хорошая, милая, поздравляю тебя с Днем матери! Желаю тебе придумать картинку и купить телефон».
Кристина Грошева

«Я поздравляю маму Лену с праздником! Хочу подарить ей духи. Желаю ей здоровья, счастья, добра».

Стёпа Межин

«Я хочу подарить маме новую машину, зелёного цвета, чтобы ездить на работу. Я ей желаю здоровья и счастья!»

Лера Трубина

«Мою маму зовут Диана. Я хочу поздравить её с праздником, С Днём мамы! Я ей желаю добра, здоровья, чтобы она не болела. Хочу подарить ей рисунок, на котором я с мамой».
Паша Зырянов

«Дорогая моя мамочка! Поздравляю тебя с Днем Матери! Желаю тебе здоровья, счастья, всегда быть молодой».
Максим Завьялов
«Мамочка, родная! С праздником мамы тебя, я поздравляю сегодня искренне, нежно, любя. Ясно, ты самая лучшая, мой дорогой человек!»
Алина Кучина 

«Мама, я поздравляю тебя с праздником! Желаю тебе счастья, любви и нежности».

Артем Зырянов 

«Дорогая мамочка! Я люблю тебя сильно! Хочу, чтобы ты была счастливая, богатая и всегда любила меня. Я  тебя не буду огорчать».

Алеся Федорова 
«Я люблю тебя, мама очень, очень! И хочу пожелать удачи, тепла и много, много цветов».

Настя Табуркина

«Мамочка, с праздником тебя! Будь красивой, счастливой, здоровой и хорошей».


     С начала учебного года в нашей группе работает кружок «Островок безопасности». Занятия проводятся два раза в месяц. Цель кружка – формирование у детей знаний о правилах безопасного поведения и здорового образа жизни, воспитание ценностного отношения к себе и окружающему миру. 

   На занятиях кружка мы с детьми учимся как правильно себя вести дома, на улице, в транспорте, в лесу и т.д. Еще мы беседуем об опасности контактов с незнакомыми взрослыми. Беседуем с детьми, что опасности могут подстеречь их не только на улице, но и дома. Ведь некоторые предметы домашнего быта, являются источниками потенциальной опасности для детей, такие как спички, газовые плиты, печка, электрические розетки, включенные электроприборы. Детки с удовольствием рассказывают и показывают все, что знают и умеют сами.
   Такие занятия необходимы, чтобы научить детей осознанно действовать в той или иной обстановке, уметь найти быстрое решение проблемы и желательно с наименьшим ущербом для здоровья.
  Городищева Л.А., вторая младшая группа

Для нас осень не прошла низамеченной. На познавательных занятиях мы узнали   много  нового  и интересного о нашем городе, побывали в Краеведческом музее, где совершили виртуальную экскурсию по городу, познакомились с творчеством местных  поэтов.
  Семья каждого из нас  это частичка души, это наши стены и крыша дома. Обо всём  об этом дети узнали на увлекательных занятиях, итогом которых была телепередача   «Моя  семья».
  В ноябре месяце в нашей группе прошли «Осенние посиделки». Мы вместе с Осенью побывали в
 волшебном лесу, выполнили все задания Лесовичка. Мы пели и танцевали, даже не заметили как наши посиделки закончались. 

Мы с ребятами ходили  в ЦРК «Берегиня» на выставку, посвященную 15 – летию центра.  Там были  представлены работы  мастеров  г. Катайска и Катайского района. Это и бисероплетение (цветы, всевозможные картины), плетение из лозы (корзины, украшения), разные вышивки, картины, скульптуры из глины и  куклы - игрушки из ткани. Нам очень было интересно.


Вот уже два года, как наши дети ходят в детский сад «Тополёк». За это время наши малыши успели подрасти и благодаря профессиональным педагогам они научились очень многому.

Наш воспитатель Татьяна Анатольевна Акулова заботится о том, чтобы дети росли самостоятельными, общительными, активными, любознательными. Чтобы учились мыслить и развивать  свои творческие способности, приобщаться к миру искусства и создавать свои художественные творения.  На занятиях  физической культуры воспитатель помогает каждому ребенку стать сильным, ловким, гибким, смелым. Музыкальный руководитель  Наталья Рычкова раскрывает таланты наших малышей, чтобы они  стали настоящими  маленькими артистами. 

Работу педагогов, талант и старания наших детей мы видим на каждом празднике, на каждом занятии, которые проходят в детском саду.

Коновалова О.В. (средняя группа)
Первый раз меня отвели в «садик» в июне 2011г., когда мне исполнилось 2 года. Я не очень понял, что это было: большая комната, много незнакомых детей, очень много игрушек, которых нет дома, что меня, несомненно, порадовало. А еще там есть воспитательница (ох и трудное слово!). Она там главная, и ее, если честно, лучше слушаться. Это я, правда, понял не сразу. 

Хорошо, что мама была рядом (ей почему-то нельзя было играть вместе со мной в игрушки, и она ждала за дверью, но я всегда мог пойти и проверить – а не ушла ли она). Но однажды я выбежал за дверь – а ее там нет! Как я расстроился! Плакал и плакал, не мог остановиться. Тогда маме позвонили и она прибежала. Теперь я понял, как маму надо вызывать. 

Появилась новая воспитательница, тоже красивая и добрая, Татьяна Анатольевна, сложное имя, я ее называю «Таня», (хотя мама почему-то всегда меня поправляет, а что я говорю не так?). Зато детки были все уже знакомые, некоторые так смешно издавали какие-то звуки. Я потом маме все изображал, думал, она тоже посмеется, но она не смеялась. А все говорила: «Зачем же ты повторяешь это непонятно что, ты же можешь хорошо говорить?» Я не понял, зачем хорошо говорить, ведь все вокруг так общаются? Правда, очень скоро мы со всеми детками стали общаться словами. 

Очень быстро я запомнил, где мой шкафчик с одеждой (у каждого свой, чужие шкафчики открывать не надо) и где моя кроватка, и что в саду есть свои правила, которые надо выполнять. Например, писать надо в горшок (сначала у меня не очень получалось, но за компанию я сидел вместе со всеми, потом привык. Правда, иногда и конфуз случается, но я же не специально), нельзя баловаться за столом, а еще игрушками приходится делиться .

Что для меня самое трудное? Утром проснуться, а потом остаться без мамы. Первые месяца два я очень плакал в «садике», да и сейчас мне бывает грустно. Конечно, я знаю, что мама заберет меня (всегда за мной приходит!), что здесь интересно, но нет-нет, да и взгрустнется.

Мне нравится здесь гулять (Татьяна Анатольевна придумывает интересные игры, зарядку), я люблю рисовать и лепить из пластилина, собирать конструктор. В саду много машин. Мы слушаем сказки, танцуем, ходим в музыкальный зал. У нас даже был Новый год с елкой и подарками!

Мама меня спрашивает, что я умею делать. Мне кажется, я уже все умею и все знаю. Я могу говорить, считать, знаю цвета и фигуры, могу сам «почитать» книгу, собираю мозаику. Я научился сам снимать сандалии, носки и колготы, комбинезон и шапку. Могу убрать за собой игрушки. А еще я знаю всех деток по именам, и какая мама за кем приходит.

Но бывают такие дни, когда мне совсем не хочется ничего делать, а просто бегать, скакать и шуметь. 
Шалухин Ваня (Средняя группа)


      Антропова Ольга Юрьевна
Образование: высшее педагогическое Воспитатель старшей и подгото-вительной группы. С детьми всегда находит общий язык (общение спокойное, ласковое). С коллегами общается на доброжелательной ноте, всегда готова прийти на помощь.
Стукова Елена Александровна
Образование: высшее педагогическое

Воспитатель средней и второй младшей 
группы.       
Стаж работы с 2006 года.

АРТИКУЛЯЦИОННАЯ ГИМНАСТИКА
Работа по преодолению речевых нарушений у детей не может ограничиться индивидуальными занятиями и консультациями с логопедом. Она эффективна  только при условии закрепления умений, полученных ребёнком на занятиях. Поэтому родителям необходимо соблюдать «единый речевой режим». Комплекс речевой
 гимнастики в форме сказки,  поможет Вам заниматься с ребёнком в игровой форме.

Сказка «У бабушки с дедушкой»

Жили были дедушка и бабушка.

К НИМ ТОЛСТЫЕ ВНУКИ ПРИЕХАЛИ В ГОСТИ (надуваем щёки),

С НИМИ ХУДЫЕ - ЛИШЬ КОЖА ДА КОСТИ (втягиваем щёки).

БАБУШКА С ДЕДУШКОЙ ВСЕМ УЛЫБНУЛИСЬ (губы в широкой улыбке, видны верхние и нижние зубы),

ПОЦЕЛОВАТЬ ОНИ ВСЕХ ПОТЯНУЛИСЬ (губы тянутся вперёд).

УТРОМ ПРОСНУЛИСЬ — В УЛЫБОЧКУ ГУБЫ (снова широкая улыбка).

ЧИСТИЛИ МЫ СВОИ ВЕРХНИЕ ЗУБЫ (широкий язык за верхними зубами)

ВПРАВО И ВЛЕВО, ВНУТРИ И СНАРУЖИ (соответствующие движения широким языком).

С НИЖНИМИ ЗУБКАМИ ТОЖЕ МЫ ДРУЖИМ (повторение этих движений языком в положении за нижними зубами).

ГУБЫ СОЖМЁМ МЫ, И РОТ ПРОПОЛОЩЕМ (поочерёдное надувание щёк — губы не пропускают воздух),

И САМОВАРОМ ПЫХТИМ, ЧТО ЕСТЬ МОЧИ (одновременное надувание обеих щёк с последующим выпусканием воздуха через губы).

БЛЮДЦА ПОСТАВИМ - ПОЛОЖАТ БЛИНЫ НАМ (широкий язык лежит на нижней губе).

ДУЕМ НА БЛИНЧИК — НЕ В ЩЁКИ, НЕ МИМО (подуть на широкий язык).

БЛИНЧИК ЖУЁМ, ЗАВЕРНЁМ И ПРИКУСИМ (жуём распластанный язык, потом прикусываем его, завернув за нижние зубы),

БЛИНЧИК С ВАРЕНЬЕМ МАЛИНОВЫМ ВКУСНЫМ (облизываем широким языком верхнюю губу спереди назад).

ЧАШКИ ПОСТАВИМ, ЧТОБ ЧАЮ НАЛИЛИ (широкий язык загибаем кверху чашечкой),

НА НОС ПОДУЛИ - МЫ ЧАЙ ОСТУДИЛИ (подуть с «чашечки» вверх).

ЧАЮ ПОПИЛИ — НИКТО НЕ ОБИЖЕН («чашечка» двигается вперёд-назад).

ВКУСНЫЙ БЫЛ ЗАВТРАК - МЫ ГУБКИ ОБЛИЖЕМ (кончик языка облизывает губы по кругу).

БАБУШКА ШИЛА, А БАРСИК С КАТУШКОЙ

БЕГАЛ, КАК БУДТО С ЖИВОЮ ЗВЕРЮШКОЙ (кончик языка зацепляем за нижние губы и двигаем язык вперёд-назад).

БАБУШКЕ НАШЕЙ ВСЕГДА ПОМОГАЕМ:

НИТКИ В ИГОЛКИ МЫ ЕЙ ПРОДЕВАЕМ (узкий язык вытянут вперёд).

БАБУШКА ШВЫ НА МАШИНКЕ СТРОЧИЛА (узкий язык двигается вперёд-назад)

И НА ЗИГЗАГ ЕЁ ПЕРЕКЛЮЧИЛА (узкий язык двигается влево-вправо).

ПЕТЛИ ИГОЛКОЙ ОНА ОБМЕТАЛА (кончик языка описывает круг за губами),

ПУГОВКИ КРУГЛЫЕ ПОПРИШИВАЛА (кончик языка упирается то в одну, то в другую щёку, а палец пытается втолкнуть его в рот)

ДЕДУШКА СДЕЛАЛ ДЛЯ ВНУКОВ КАЧЕЛИ (широкий язык ставится попеременно то за верхние, то за нижние зубы),

ВСЕ МЫ НА НИХ ПОКАЧАТЬСЯ УСПЕЛИ.

ПОСЛЕ КАЧЕЛЕЙ МЫ В ПРЯТКИ ИГРАЛИ (широкий язык убирается под верхнюю губу),

ПРЯТАЛИСЬ НА ЧЕРДАКЕ И В ПОДВАЛЕ (широкий язык - под нижнюю губу).

ДЕДУШКА СКАЧЕТ НА ЛОШАДИ ЛОВКО (щёлкаем языком),

ЗВОНКИЕ ВЯЗНУТ НА ГЛИНЕ ПОДКОВКИ (цоканье на верхней губе).

ВОТ ЗАМЕДЛЯЕТ ЛОШАДКА ШАЖОЧКИ (медленное цоканье с натягиванием подъязычной связки),

ВОТ НА ОПУШКЕ МЫ ВИДИМ ГРИБОЧКИ (присасываем язык к нёбу и открываем рот).

ВОТ ИЗ САРАЯ ИНДЮШКА ПРИШЛА,

ВАЖНО СКАЗАЛА: «БЛ-БЛ-БЛ-ЛА» (широкий язык ходит вперёд-назад по верхней губе; упражнение делаем с голосом). И УШЛА.

Вот и закончился день пора спать. Завтра мы снова будем гулять









Окно - очень короткие новости         








 Давайте познакомимся











 Советы логопеда











Говорят дети         
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